INFORMACION RELATIVA AL PUESTO
1. Objeto de la convocatoria.

Contratación de 1 TECNICO MEDIO GRUPO B en Promoción del Empleo y Desarrollo Rural para ejercer sus funciones en la Asociación para el Desarrollo Integral de la Cuna de Aragón ADECUARA, integrado en la Red de Antenas Rurales para el Empleo, la Formación y la Dinamización Empresarial” que promueve la Red Aragonesa de Desarrollo Rural (RADR) y en el que participa ADECUARA. 

 La localidad habitual en la que desarrollará su puesto de trabajo es en las sedes de Puente La  Reina de Jaca y Jaca, aunque se prevé que eventualmente se realice en la sede de Sabiñánigo

Contratación en régimen laboral mediante contrato temporal por obra o servicio determinado, a jornada completa con una duración máxima de 9 meses. 
2. Tareas a desempeñar por la persona contratada.

La persona seleccionada desempeñará funciones de técnico para la ejecución del citado proyecto “Red de Antenas Rurales”. Participará en tareas y actividades relacionadas con dicho proyecto: trámites con las administraciones autonómica y locales en su territorio, entidades empresariales y sindicales, tareas de certificación, archivo y registros, informes y justificación de convenios de colaboración, etc., así como otras tareas de apoyo y servicios auxiliares a la gerencia y a los demás técnicos en función de la implementación del citado proyecto.

3. Perfil orientativo de la persona a seleccionar.

a) Titulación académica mínima: Diplomatura, (preferentemente Diplomatura en Relaciones Laborales, Diplomatura en Ciencias Empresariales, Diplomatura en Gestión y Administración pública; Licenciatura en Derecho, Licenciatura en Ciencias del Trabajo, Licenciatura en Ciencias Económicas).

b) Carnet de Conducir tipo B,  vehículo propio, y disponibilidad para viajar.

c) Disponibilidad horaria conforme a las necesidades de la Asociación.

d) Formación homologada oficialmente relacionada con gestión y desarrollo de programas de empleo e intermediación y formación laboral.

e) Conocimientos de inserción socio-laboral, promoción de la cultura empresarial, técnicas de búsqueda de empleo, desarrollo rural y similares.

f) Experiencia profesional acreditada y relacionada con el trabajo a desempeñar en grupos de desarrollo rural, gestión de programas europeos o agencias de desarrollo local, o experiencia en trabajos de información y orientación profesional, gestión y promoción de empleo.
g) Experiencia en trámites con las administraciones central y autonómica, entidades empresariales y sindicales, tareas de certificación, archivo y registros, justificación de convenios de colaboración.

h) Conocimientos informáticos, en particular los programas Word, Excel, Access e Internet.  desarrollo de proyectos con herramientas NTIC

INTERESADOS: Deberán presentar Curriculum-Vitae debidamente documentado, mediante fotocopias justificativas de los méritos alegados hasta el próximo día 3 de diciembre a las 14 horas, en la –OFICINA DE EMPLEO DE JACA—C/ Carmen, 21.
PROCESO DE SELECCIÓN: El viernes día 10 de diciembre se publicará en la página web de ADECUARA, www.adecuara.org, y en las OFICINAS DE EMPLEO DE SABIÑANIGO Y JACA, la relación de admitidos, el lugar, hora y fecha del proceso selectivo y las bases que regirán el mismo.
