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CONDICIONES PARA LA EJECUCIÓN DE LOS TRABAJOS DE COMUNICACIÓN Y PROMOCIÓN DEL PROYECTO “MARCA DE CALIDAD RURAL EN ARAGÓN: UNA HERRAMIENTA PARA LA MEJORA CONTINUA Y LA RESPONSABILIDAD SOCIAL EN LAS EMPRESAS” EN LAS COMARCAS DE LA JACETANIA Y ALTO GÁLLEGO
1- OBJETO

El presente documento tiene por objeto la determinación de las características técnicas y administrativas a las que debe ajustarse la ejecución de los trabajos que se describen en el apartado 4 y que forman parte del proyecto de cooperación interterritorial al amparo de la iniciativa Leader 2007-2013: “Marca de Calidad Rural en Aragón: una herramienta para la mejora continua y la responsabilidad social en las empresas”, en las Comarcas de La Jacetania y Alto Gállego.
2- DESCRIPCIÓN INFORMATIVA DEL PROYECTO “MARCA DE CALIDAD RURAL EN ARAGÓN: UNA HERRAMIENTA PARA LA MEJORA CONTINUA Y LA RESPONSABILIDAD SOCIAL EN LAS EMPRESAS”
2.1.-Descripción general del proyecto en el ámbito europeo y aragonés.

En el proyecto MARCA DE CALIDAD RURAL EN ARAGÓN apuesta por comenzar a trabajar en la creación de una Marca de Calidad Territorial para las empresas y organizaciones. Esta iniciativa surge del Proyecto de MARCA DE CALIDAD TERRITORIAL EUROPEA, promovido por Grupos de Acción Local de varios países, y busca integrarse, en un futuro, en la misma.
La Marca de Calidad Territorial, es un distintivo para diferenciar, en el mercado y sociedad globalizada actuales, los servicios y productos elaborados en el medio rural.

Se trata de un distintivo relativamente nuevo, creado por asociaciones de desarrollo rural que trabajan con el método LEADER creado por la Comisión Europea,  que ya se aplica en 18 territorios europeos de cuatro países (España, Francia, Italia, y Grecia ) y en más de 2.500 empresas. Actualmente trata de extenderse a otros territorios (en España más de 40) y países (Portugal, Hungría , etc) para que sea reconocida por un número cada vez mayor de consumidores. 

La Marca de Calidad Territorial se puede aplicar a todo tipo de productos y servicios (productos agroalimentarios, servicios turísticos, artesanía, etc). Y garantiza al consumidor la calidad en distintos aspectos: calidad en el proceso de producción, pero además calidad económica, calidad social y calidad ambiental.

Esta marca tiene además una doble dimensión:  
a) Local: porque asocia los productos a un territorio concreto; potencia y hace valer aquellos aspectos más singulares de la identidad cultural de ese territorio.
b) Europea: porque está respaldada por la Marca de Calidad Territorial Europea (“Calidad Rural”),  y  así tiene la fuerza y el respaldo de distintos territorios europeos y de empresas de diferentes sectores que portan dicha Marca. Busca ser reconocida por gran número de consumidores, trascender las fronteras y tener repercusión en todo el mercado europeo.

La Marca de Calidad Territorial es una herramienta de promoción y diferenciación en el mercado y un instrumento de mejora continua para las empresas y organizaciones, ya que proporciona criterios de excelencia en la gestión empresarial y otros referentes como la Responsabilidad Social Empresarial que les pueden servir para competir en mejores condiciones en el mercado. 

El objetivo general del proyecto en Aragón es proporcionar a los territorios participantes un modelo de desarrollo, para impulsar su competitividad, a partir del refuerzo de su identidad y cohesión territorial, así como del fomento de la calidad y la sostenibilidad.

Se trata de implantar en cada uno de los territorios un “sistema de calidad integral y territorial” propio,  que pueda estar homologado por  el sistema de calidad “Marca de Calidad Territorial Europea: Calidad Rural” diseñado específicamente para zonas rurales, y experimentado ya en diversos territorios europeos.

2.2.-Descripción general del proyecto en el ámbito de las Comarcas de La Jacetania y Alto Gállego.

Justificación

El establecimiento de una Marca de Calidad Territorial se concibe como una herramienta de impulso y animación para la difusión de los productos y servicios locales, así como del territorio en general.  Igualmente se considera que puede ser un impulsor para el surgimiento de nuevos productos e iniciativas.  Supone una puesta en valor del territorio y sus recursos.  Contribuye a cohesionar el territorio con doble valor: desde el punto de vista interno, reforzando la imagen del mismo por parte de los habitantes y desde el punto de vista externo, favoreciendo el desarrollo de la competitividad del territorio.
Las Comarcas de La Jacetania y Alto Gállego, cuyo sector ganadero tiene una vocación esencialmente cárnica, ofrecen por su medio montañoso y sus manejos tradicionales unas condiciones óptimas para la producción ganadera de calidad.

El consumo de carnes frescas es práctica usual por parte de los consumidores. Además, hay que tener en cuenta la vocación turística de estas comarcas y constituyen un destino de importancia tanto para turismo de verano como de invierno, lo que supone la existencia de volumen de población flotante importante, que consume o compra carnes frescas durante su estancia y muy susceptible de interesarse por productos locales.  El consumidor en general aprecia cada vez más la seguridad, calidad e información. La seguridad para los productos alimenticios en general y, para la carne fresa en particular, viene desarrollada por un marco normativo amplio y que supone un control específico por parte de las administraciones públicas. La calidad supone la capacidad para responder a las demandas del consumidor, que cada día van mas encaminadas a la demanda de información sobre las condiciones de producción del alimento. Información que es suministrada, en este caso, por el reconocimiento al buen hacer del sector cárnico, como es la Marca de Calidad Territorial.  Por ello, a la hora de cuantificar el consumo potencial de carne fresca junto a la población residente.

Proceso de Implantación de la Marca de Calidad Territorial
ADECUARA inicia una primera fase de implantación de la Marca de Calidad Territorial, buscando una iniciativa piloto en el territorio que muestre los beneficios y posibilidades reales y prácticos de su implantación, y que con su ejemplo pueda dinamizar y arrastrar a otros sectores.  El objetivo final es integrarse, en un futuro, en la Marca de Calidad Territorial Europea, Calidad Rural.
Esta primera acción surge como resultado concreto del trabajo con algunos sectores locales, que han manifestado claramente su deseo de trabajar en la elaboración de una Marca que diferencie y valore los productos locales: el sector de las carnicerías y el sector mataderos.

Así pues, inicialmente se plantea una Marca Comercial para el sector cárnico, es decir, carne criada, sacrificada y comercializada en estas comarcas, a fin de favorecer la difusión de nuestros productos locales, especialmente en circuitos cortos de comercialización.
El objetivo de esta Marca de Calidad Territorial es certificar que los productos o servicios a los que se aplica cumplen unos requisitos comunes recogidos en un Reglamento Específico de Marca Comercial para el Sector Cárnico (documento que se adjunta).  Es una marca colectiva, utilizada por una pluralidad de empresas bajo el control y autorización de su titular, ADECUARA.
Actores implicados

El sector clave para la dinamización del programa es el de las carnicerías locales, su implicación es decisiva para el impulso a la marca y a la difusión de las carnes de la comarca, ya que es el principal canal local de comercialización.  Se deben valorar algunos aspectos que juegan a favor de las carnicerías locales que ofrecen carne sacrificada localmente: buena calidad del producto, cercanía y confianza con el consumidor, potenciación de los circuitos cortos de calidad, etc.  Se debe valorar la capacidad de este sector para favorecer la identificación del territorio con productos de calidad, en base a los recursos locales.
Dentro del plan de potenciación del sector el Matadero Municipal de Sabiñánigo (MMS) constituye una infraestructura de gran interés para la articulación del sector primario de las Comarcas de Alto Gallego y Jacetania, ya que es el único en dicho ámbito territorial, prestando servicio a ambas comarcas.  ADECUARA y el Ayuntamiento de Sabiñánigo han venido trabajando en una estrategia para asegurar el mantenimiento del MMS y adaptación a la normativa vigente, para lo que se han realizado importantes inversiones en los últimos años.  
Se deben valorar algunos aspectos que juegan a favor del servicio ofrecido por el MMS: buena calidad del faenado, alta especialización profesional, precio aceptable, distribución,... Igualmente debe considerarse el interés social de este servicio para las dos Comarcas a las que presta servicio y que justificaría el apoyo para su mejora y promoción.

Se trabaja en crear un entorno favorable a nuevas posibilidades de comercialización y desarrollo en la zona, para incentivar el sacrificio por parte de carniceros locales, amparar su producción bajo una marca específica, etc., buscando en general acciones que puedan suponer además una apertura de nuevas posibilidades con respecto al sector hostelería, la venta directa, etc.  

3- ÁMBITO DE ACTUACIÓN  

El ámbito geográfico de aplicación del proyecto será todo el territorio de las Comarcas de La Jacetania y Alto Gállego,  coincidente con el del  Grupo de Acción Local ADECUARA, cooperante en el proyecto y que gestiona el programa Leader en dichas comarcas.  Las acciones se llevarán a cabo en todo el territorio ADECUARA, pudiéndose desarrollar algunas de ellas también en otros ámbitos territoriales, si están relacionadas directamente con el mismo en términos de desarrollo, como por ejemplo lo son las acciones de promoción  y difusión de los productos o recursos y cuyos resultados incidirán directamente en la zona de actuación de ADECUARA, siempre de acuerdo a lo establecido en el presente documento y en el Reglamento Específico de Marca Comercial para el Sector Cárnico (documento que se adjunta).
4- SERVICIOS A CONTRATAR
Los servicios concretos de los “Trabajos de comunicación y promoción del Proyecto: “Marca de Calidad Rural en Aragón: una herramienta para la mejora continua y la responsabilidad social en las empresas” son:

1-creación de una imagen gráfica de la Marca Comercial para el Sector Cárnico.  No obstante, esta marca responderá a las futuras necesidades de ampliación de la imagen de la marca a otros sectores (productivos, culturales, etc), representando o integrándose a la futura Marca de Calidad Territorial de las Comarcas de La Jacetania y Alto Gállego.  Igualmente, se deberá tener en cuenta que, en un futuro, deberá también adaptarse con la imagen gráfica Marca de Calidad Territorial Europea (“Calidad Rural”).

2-diseño, planificación y ejecución de una estrategia de comunicación para la Marca de Calidad Territorial, específicamente para el sector cárnico local. 
Detalle de servicios
4.1-Imagen gráfica e identidad corporativa de la MCT (logotipo y nombre)  
-Análisis de la identidad del territorio.  Evaluación de la identidad corporativa del territorio: valores y atributos.  Generación de la imagen grafica de la marca (logotipo y nombre).  Diseño de alternativas gráficas.
-Redacción de reglamentos y manual de la identidad corporativa.
4.2- Diseño, planificación y ejecución de la estrategia de comunicación de la MCT, específicamente para el sector cárnico local.
Diseño y Planificación de la estrategia de comunicación.- 
Una estrategia de comunicación efectiva y continua es básica para el desarrollo del proyecto. Se trata de diseñar y presupuestar un plan de comunicación que garantice la mayor y mejor difusión del proyecto en medios de comunicación, en eventos, mediante campañas, etc. 

La empresa adjudicataria deberá analizar y proponer la mejor forma de transmitir los mensajes que se han indicado en los puntos anteriores, objetivos, realizando entre otras, las siguientes labores: 

· Definir el marco general estratégico y las diferentes líneas de actuación para la comunicación más eficaz de los objetivos definidos en el proyecto. 

· Definir las formas de comunicación (medios, horarios, programas, secciones, materiales, etc.) más efectivos para que el mensaje llegue al máximo número de personas objetivo.

· Establecer un calendario o cronograma de actuación organizado y planificado teniendo en cuenta los mejores momentos, eventos y situaciones para difundir el mensaje y cuyo resultado final sea la transmisión de una forma lógica y coherente de cada uno de los submensajes que componen el mensaje final. 
· Definir el material de marketing o merchandising, en su caso, más efectivo.

· Definir los medios para el seguimiento y control de la estrategia de comunicación.

· Evaluar los costes de las acciones propuestas, proponiendo prioridades para adaptar la estrategia al presupuesto disponible.

Coordinación, diseño y ejecución del plan de comunicación y promoción. 
La empresa realizará labores de coordinación, diseño y ejecución de material de comunicación, promoción y marketing derivadas del Plan de comunicación que hayan sido seleccionadas ADECUARA.
Otra información a considerar necesaria para el proyecto. 
Mínimos y acciones orientativas a considerar: El proyecto ha considerado unas líneas de actuación relativas a la promoción interesantes para abordar en este periodo del proyecto, y que habrán de considerarse, en la medida que sea posible en la propuesta de comunicación presentada, estas acciones son: diseño de distintivos, material promocional, presencia en medios de comunicación.

5- PRESUPUESTO 
Cada empresa proponente debe presentar el presupuesto desglosado de cada una de las acciones establecidas en el punto 4 (acciones 4.1 y 4.2). 
Cada empresa proponente puede presentar tantos presupuestos como estime conveniente en función de las propuestas que efectúe para las acciones a ejecutar.

El presupuesto no podrá ser revisado al alza a no ser que se modifiquen sustancialmente las condiciones respecto a lo contratado inicialmente y siempre y cuando dicha modificación se realice de mutuo acuerdo entre el contratante y el contratado.
Las actuaciones que pudieran surgir de forma imprevista, necesarias para una mejor ejecución del proyecto, que no estuvieran contempladas en estos pliegos ni en el contrato suscrito con la empresa elegida, podrán ejecutarse con ésta o cualquier otra que elijan los grupos coordinadores. En caso de realizarse con la misma empresa, los grupos se reservan el derecho a desviar partidas presupuestarias de otras actuaciones aún por realizar hasta alcanzar el precio pactado para su ejecución.
Presupuesto l para las acciones:

Acciones 4.1, un total de 1.000 € (IVA y otros impuestos incluidos).

Acciones 4.2, un total de 10.000 € (IVA y otros impuestos incluidos).
6- PLAZO DE EJECUCIÓN

El plazo de ejecución máximo de las acciones será de tres meses desde la firma del contrato entre la empresa y el Grupo de Acción Local Adecuara.  
7- FACTURACIÓN 
La empresa contratada facturará al Grupo ADECUARA. 
8- DOCUMENTACIÓN Y  FORMA DE PRESENTACIÓN DE PROPUESTAS

Las empresas proponentes deben indicar los siguientes datos:

· Razón social entidad.

· Dirección, teléfono, fax, correo electrónico y página web.

· CIF entidad.

· Representante de la entidad.

· NIF representante de la entidad.

· Dossier de otros trabajos realizados con anterioridad.
· Medios y/o recursos materiales y humanos con los que cuenta la entidad para  el desarrollo de los trabajos.
La propuesta efectuada por la empresa proponente contendrá la siguiente información:

· Propuesta técnica, de diseño, metodología y ejecución de cada una de las acciones especificadas en el apartado 4. 
· Propuesta temporal de ejecución de los trabajos especificados en el apartado 4.

· Propuesta económica de cada una de las acciones especificadas en el apartado 4.

Asimismo, las empresas proponentes deben presentar la documentación que consideren precisa así como los datos que estimen oportunos para justificar la capacidad técnica suficiente para la realización del trabajo.
No obstante lo anterior, la entidad convocante podrá solicitar, una vez entregada la/s propuesta/s, cuanta documentación estime oportuna para una mejor valoración de la propuesta presentada, pudiendo incluso establecer requisitos adicionales que permitan una mejor comparativa de las propuestas presentadas.

Lo anterior sin perjuicio de la documentación administrativa a acreditar en caso de ser adjudicataria de la propuesta.
9- PROPIEDAD DE LOS TRABAJOS

Los trabajos que se realicen, así como todos los materiales (fotografías, textos, diseños gráficos, informáticos,…) generados dentro del proyecto de forma expresa para su desarrollo en cualquiera de sus fases, serán propiedad deL Grupo de Acción Local ADECUARA. 

El contratista no podrá utilizar para sí ni proporcionar a terceros dato alguno de los trabajos contratados, ni publicar el contenido del los mismos sin autorización escrita de la entidad contratante.

10- CRITERIOS DE SELECCIÓN 
Las propuestas serán valoradas por una comisión formada por miembros de ADECUARA y de la Asociación de Pequeños Productores del Alto Gállego, sobre un máximo de 100 puntos.
1º  Calidad técnica de la propuesta presentada: claridad y concreción, creatividad, metodología, mejoras respecto a proyecto básico. (45 puntos).

2º Grado de difusión del proyecto y previsión de consecución de objetivos de la propuesta presentada. (45 puntos).
3º Capacidad técnica de la empresa proponente para la realización del proyecto,  perfil profesional y trabajos realizados. (10 puntos).
11- FORMA, PLAZO y LUGAR DE ENTREGA DE PROPUESTAS

El plazo de presentación de propuestas es el 8 de febrero de 2013 antes de las 14:00 h en cualquiera de las sedes de ADECUARA (Puente la Reina de Jaca, Sabiñánigo, Jaca).

Las propuestas se remitirán medios telemáticos o correo postal a las siguientes direcciones: gerencia@adecuara.org / ADECUARA C/ Secorun nº 36, 22600 Sabiñánigo.  En el caso de que la documentación se remita por procedimiento administrativo, se enviará igualmente por vía telemática antes del plazo indicado, el día 11 de enero.

Una vez valoradas las propuestas por parte de ADECUARA, el resultado del proceso de selección se comunicará a las empresas interesadas, en el plazo máximo de 2 meses desde la fecha de la presentación.
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