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   ENCUENTRO DE TRABAJO   8 DE MAYO de 2014 

PRODUCTORES  AGROALIMENTARIOS DEL MEDIO RURAL, COMERCIOS Y DISTRIBUIDORES DE ARAGÓN.
Encuentro de trabajo en el que compradores y vendedores de productos agroalimentarios de Aragón (productores, distribuidores y comercios) para intercambiar sus inquietudes profesionales y ponerlas en común para atender las necesidades de los consumidores. La fecha prevista para este encuentro será el jueves 8 de Mayo de 2014, en las instalaciones de Mercazaragoza. 
Este encuentro surge de la necesidad que nos han transmitido tanto los productores agroalimentarios del medio rural aragonés como los profesionales del sector del comercio y la distribución, interesados por los alimentos de Aragón. 
Con todos ellos se han mantenido conversaciones a través de la ejecución de acciones llevadas a cabo por el proyecto, y también fruto de la reciente edición de la “Guía de Comercios y Distribuidores Agroalimentarios de Aragón”, que presentaremos oficialmente en los próximos días y que hemos editado las Asociaciones de Desarrollo Rural de Aragón  en el marco del proyecto de cooperación PON ARAGÓN EN TU MESA, a través del Programa LEADER. Les haremos llegar un ejemplar de la guía próximamente a su dirección postal. 
Esperamos contar con su presencia al encuentro de trabajo del día 8 de Mayo, sobre el que aportaremos más información a lo largo de las próximas semanas, así como datos de asistentes al evento. Con objeto de ir trabajando en el encuentro y convocar a los productores que puedan atender las necesidades de comercios y distribuidores, hemos diseñado la ficha informativa adjunta que rogamos complete y nos remita a la mayor brevedad posible- antes del próximo 31 de Marzo-. 
Gracias por su atención. Saludos cordiales, 
GRUPOS DE ACCIÓN LOCAL DE ARAGÓN 

PON ARAGÓN EN TU MESA
Contacto: Técnico de cooperación Rosa Rived Calvo 630 420 820 
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Fondo Europeo Agricola de Desarrollo Rural:
Europa invierte en las zonas rurales
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FICHA PREINSCRIPCIÓN ENCUENTRO TRABAJO PROFESIONALES DE LA DISTRIBUCIÓN Y EL COMERCIO Y PRODUCTORES DEL MEDIO RURAL ARAGONÉS. 
8 de Mayo de 2014 
DATOS DEL COMERCIO Y/O DISTRIBUIDOR: 
NOMBRE COMERCIAL: 

DIRECCIÓN Y POBLACIÓN: 

TELÉFONO: 

PERSONA DE CONTACTO: 

WEB/EMAIL: 

FAMILIAS DE PRODUCTOS EN LOS QUE ESTÁ INTERESADO: Precisar en la medida de lo posible de entre las que aparecen en el buscador de la web www.ponaragonentumesa.com : Aceite de Oliva, aceitunas y encurtidos, Quesos, Jamón y Cárnicos, Azafrán, miel, Vinos, Frutos secos, Licores, Pasta, arroz y legumbres, hortalizas, frutas y verduras, conservas vegetales y mermeladas, huevos y aves, panadería y repostería, chocolates, productos ecológicos, trufas, otros…
INTERÉS POR ALGÚN PRODUCTO EN CONCRETO: 

PARA DISTRIBUIR A NIVEL: Local/Comarcal/Provincial/Regional/Nacional/Internacional
OTROS INTERESES: 

FICHA PREINSCRIPCIÓN ENCUENTRO TRABAJO PROFESIONALES DE LA DISTRIBUCIÓN Y EL COMERCIO Y PRODUCTORES DEL MEDIO RURAL ARAGONÉS. 

DATOS DEL PRODUCTOR: 

NOMBRE COMERCIAL: 

DIRECCIÓN Y POBLACIÓN: 

TELÉFONO: 

PERSONA DE CONTACTO: 

WEB/EMAIL: 

PRODUCTOS: 

CAPACIDAD DE DISTRIBUCIÓN.  A NIVEL: Local/Comarcal/Provincial/Regional/Nacional/Internacional

INTERÉS POR ALGÚN DISTRIBUIDOR O DESTINO EN CONCRETO: 

OTROS INTERESES: 

