Curso VIAJES COMBINADOS Y ORGANIZADOS
El objetivo principal es dar apoyo a personas del medio rural con espíritu emprendedor, fomentando y desarrollando sus proyectos e iniciativas empresariales, que permitan abarcar un amplio abanico de posibilidades Los habitantes de zonas rurales tienen más dificultad para acceder a determinados entornos con gente especializada en la materia. Con éste proyecto se pretende vencer estas barreras territoriales: Contribuir a la permanente adaptación de los puestos de trabajo, a la evolución del sistema productivo y del mercado; Obtener un fortalecimiento de la competitividad y cualificación de los trabajadores, reforzando de esta forma la competitividad de las empresas; Superación, por parte de las pequeñas y medianas empresas y sus trabajadores, de los problemas y dificultades que se derivan constantemente de los cambios económicos y tecnológicos, al objeto de evitar y frenar la paralización respecto de la cualificación profesional de los trabajadores; Por último, el proyecto tiene por objeto potenciar la cualificación profesional e introducir procesos formativos en colectivos de mujeres, de escasa cualificación y de gran resistencia a los cambios, como son las personas mayores de 45 años.

Metodología activa basada en la participación del alumno en el proceso de aprendizaje, con una combinación de contenidos teóricos y actividades prácticas.

Con relación a la evaluación de cada programa formativo, se medirá el grado de satisfacción con la formación recibida por los participantes, así como un seguimiento en la utilización de los conocimientos adquiridos y el impacto sobre la promoción de los participantes. 
CONTENIDO /TEMARIO:

MÓDULO 1. EL VIAJE COMBINADO 

1.1. Circuitos y excursiones

1.2. El diseño del circuito y sus costes

MÓDULO 2. EL TRANSPORTE EN EL VIAJE ORGANIZADO

2.1. Tipos de servicios

2.2. Servicios de lanzadera con alojamiento.

MÓDULO 3. CONTENIDOS PRÁCTICOS

Organizado por: Asociación de Empresarios de Biescas

Calendario: del 18 al 22 de febrero de 2013

Horas. 30h.

Lugar de impartición: Centro Cívico Municipal de Biescas
Nº de alumnos previstos: 30 alumnos

Cuota de inscripción: no hay

Información e Inscripción:                                                                                        Asociación  de empresarios de Biescas.

Pz. Ayuntamiento, 2 - Biescas
Tel. 974 485 222

info@biescasempresarial.com
2

