HOJA DE CONTROL DE DOCUMENTACIÓN   PYMES 
SOLICITUD AYUDA LEADER 2014-2020
· 1. Solicitud de Ayuda EDLL debidamente cumplimentada, firmada y registrada.( modelo Anexo I)

· 2. Autorización del promotor para la presentación telemática de la Solicitud de Ayuda. (modelo)

· 3. Cláusula de protección de datos (modelo)

· 4. Fotocopia DNI solicitante. Si es una sociedad o asociación, fotocopia del CIF de la entidad y fotocopia del DNI del representante legal.

· 5. Documentación acreditativa de la entidad o sociedad, en su caso:

· Documentación justificativa de la personalidad jurídica (acta fundacional, estatutos…).  En el caso de Sociedades Civiles, se requerirá documento elevado a público. 
· Acuerdo de la junta en el que conste el acuerdo para iniciar la acción por la que se solicita la ayuda, así como el acuerdo para solicitar la ayuda Leader, firmado por todos los socios
· Documento acreditativo en el que conste el nombramiento de la representación del representante legal de la entidad (estatutos, acuerdo de socios… lo que corresponda).  Copia del NIF correspondiente al representante legal.
· 6. Memoria de la inversión o actividad a realizar, de su contribución a la Estrategia de la zona en que se inserta y presupuesto desglosado de gastos a efectuar, plan financiero e impacto ambiental previsto. (modelo Memoria PYMES ).
· ANEXO informativo puestos de trabajo firmado.

· ANEXO tabla 1 puestos de trabajo firmado (inicial)
· ANEXO tabla 2 puestos de trabajo firmado (previsto tras inversión)
· ANEXO tabla 3 puestos de trabajo firmado (previsto mensual)

· 7. Informe de la vida laboral del último año de la sociedad y/o autónomos, en su caso (incluidos autónomos dependientes y autónomos colaboradores, en su caso).  Informe de plantilla media de los últimos tres años. 
· 8. Estudio de viabilidad económica – financiera de la inversión, suscrito por una entidad independiente. 
· 9. Documentación acreditativa de microempresa:

-impuesto de sociedades / declaración de IVA e IRPF de los últimos tres años.


-copia de alta y modificación (en su caso) en el CNAE (mod. 036 y 037)
· 10. Presupuestos y facturas pro forma en la adquisición de bienes muebles o servicios. Los presupuestos deberán estar completos y detallados.  Deberán constar los datos completos del proveedor y del promotor, fecha de emisión, el detalle de conceptos suficientemente desglosados, con especificaciones técnicas, medidas, etc., en su caso, y con detalle de los precios unitarios.  No se admitirán presupuestos incompletos o no comparables entre sí, en su caso.
Documentación relativa a la presentación de varios presupuestos.  

· En el caso de particulares:

OBRAS: Presentar tres ofertas a partir de 30.000 € de inversión.  En su caso se podrán requerir presupuestos comparables complementarios.
OTROS GASTOS: Presentar tres ofertas comparables. Para gastos inferiores a 6.000 euros, se aceptarán como presupuestos pantallazos de Intenet, siempre que aparezcan el producto, el precio y la dirección de la web. 
· 11. Proyecto técnico / Memoria Valorada cuando el mismo sea exigido por la legislación vigente.  En todos los casos, siempre se deberá presentar un plano con mediciones de los locales y/o terrenos objeto de las actuaciones solicitadas en la subvención.

Información importante: 
-Para el cálculo del importe de la inversión se compararán los capítulos del proyecto con los presupuestos de obras presentados, seleccionando siempre el importe más económico y teniendo en cuenta además que los conceptos aparezcan en el detalle de presupuestos de proyecto.  Los gastos generales y beneficio industrial sólo se admitirán en el caso de que estén reflejados en el correspondiente presupuesto o factura proforma.

-Los proyectos y memorias deberán ir siempre a nombre del promotor y debe constar claramente en el título y memorias el objeto y la finalidad para la que se pide la subvención.
- Los capítulos de proyecto de seguridad y salud sólo se admitirán si están especificados.  
· 12. En el caso de que las obras estén iniciadas en el momento de la solicitud de la ayuda, se presentará un certificado de ejecución de obras en dicha fecha, suscrito por el técnico responsable de las obras, en el que se detalle el porcentaje de ejecución de partidas y capítulos de obras e instalaciones, en relación con el proyecto, memoria valorada o presupuesto presentado.

· 13. Licencias, permisos, inscripciones, escrituras y registros y/o cualesquiera otros requisitos legales que sean exigibles por la Administración Autonómica o Local, bien para la realización de la inversión, o bien para el desarrollo de la actividad que se trate.  
En el caso de establecimientos ya en activo se presentará la licencia de apertura/actividad correspondiente.  En el caso de nuevos establecimientos o reaperturas se presentará, en su momento, las solicitudes de licencia de apertura/actividad, así como solicitud de licencia ambiental, en su caso.
Información importante: 

-En el caso de la solicitud de licencia municipal de obras y de la licencia municipal de apertura/actividad, se deberá presentar copia íntegra de la documentación presentada al ayuntamiento, en el momento de la solicitud o en cuanto se realice la misma.  

-En todos los casos de obras e instalaciones, tanto nuevas como reformas, se pedirá acreditación de la solicitud y/o comunicación expresa de las mismas al Ayuntamiento correspondiente.

-La documentación que acredite el otorgamiento de las licencias municipales de obras, actividad/apertura, se deberá presentar como muy tarde en el momento de la certificación final, si no se dispone de las mismas en el momento de la solicitud y en los requerimientos de documentación que pueda realizar el grupo.

Información importante: 

-El importe declarado en la solicitud de licencia de obras e instalaciones será la referencia para la admisión de la inversión auxiliable.  En el caso de que se declare en la solicitud de licencia de obras menos importe que en la solicitud de ayuda Leader, la inversión admitida se ajustará a la inversión declarada en la solicitud de licencia de obras.  El importe de las inversiones de obras e instalaciones admitido en la ayuda Leader en ningún caso superará el importe de los presupuestos y/o proyecto presentados. 

· 14. Acreditación de la propiedad o capacidad de uso legal de los bienes.  
-Se presentará Nota Simple del Registro de la Propiedad que acredite la titularidad del inmueble, local, terreno donde se realicen las inversiones objeto de la solicitud de ayuda.  
-En el caso de alquileres se presentará copia formalizada por escrito del contrato de alquiler, con una duración mínima que garantice el cumplimiento de compromisos (5 años) e incluida, la acreditación del depósito de fianza y el resto de obligaciones derivadas del contrato de que se trate, así como acreditación de su registro en el organismo correspondiente.  
-En el caso de cesiones de uso, se requerirá contrato elevado a público, con una duración mínima que garantice el cumplimiento de compromisos (5 años). 
· 15. En el caso de nuevos establecimientos turísticos, reforma o cambio de categoría de los mismos, se deberá presentar informe de clasificación provisional emitido por la Administración competente. 
· 16. Otra documentación que se considere necesaria para seguir los trámites administrativos de la inversión solicitada. 

