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HOJA DE CONTROL DE DOCUMENTACIÓN EMPRENDE RURAL LEADER
SOLICITUD AYUDA LEADER 2023-2027
· 1. Solicitud de Ayuda EDLL debidamente cumplimentada, firmada y registrada. (modelo Anexo I)

· 2. Fotocopia DNI solicitante. Si es una sociedad o asociación, fotocopia del CIF de la entidad y fotocopia del DNI del representante legal.

· 3. Documentación acreditativa de la entidad o sociedad, en su caso:

· Documentación justificativa de la personalidad jurídica (acta fundacional, estatutos…).  En el caso de Sociedades Civiles, se requerirá documento elevado a público. 
· Acuerdo del órgano de administración correspondiente en el que conste el único socio beneficiario y solicitante de la ayuda Emprende Rural Leader, firmado por todos los socios.
· 4.  Certificado de empadronamiento del promotor autónomo y, en su caso, de los socios de la persona jurídica.
· 5. Certificado de Informe de periodo ininterrumpido inscrito en situación de desempleo del Inaem que demuestre que la persona beneficiaria está o ha estado inscrita como demandante de empleo en el Inaem al menos un día antes del alta de autónomo.

· 6. Memoria EMPRENDE RURAL LEADER.  La actividad a realizar, de su contribución a la Estrategia de la zona en que se inserta, impacto ambiental previsto. (modelo Memoria EMPRENDE RURAL LEADER).
· 7. Informe de vida laboral del solicitante. 
· 8. Plan de empresa para cinco años o estudio de viabilidad suscrito por una entidad independiente, con una estimación de rentas generadas por la empresa superior al Iprem para el año de solicitud. 
· 9.Certificados que acrediten: 

-No estar dado de alta en el régimen de Autónomos ni en el Impuesto de Actividades Económicas (IAE) antes de la solicitud de ayuda. En caso de haberse dado de alta no puede ser anterior a dos meses de la fecha de solicitud. MODELO 036/037
-No haber estado dado de alta durante los dos últimos años en la misma Actividades Económicas (IAE) y en el mismo territorio del Grupo para la que se solicita la ayuda. CERTIFICADO DE DECLARACION CENSAL
· 10. Licencias, permisos, inscripciones, escrituras y registros y/o cualesquiera otros requisitos legales que sean exigibles por la Administración Autonómica o Local para el desarrollo de la actividad que se trate.  
En el caso de establecimientos ya en activo se presentará la licencia de apertura/actividad correspondiente.  En el caso de nuevos establecimientos o reaperturas se presentará, en su momento, las solicitudes de licencia de apertura/actividad, así como solicitud de licencia ambiental, en su caso.
Información importante: 

-En el caso de la solicitud de la licencia municipal de apertura/actividad, se deberá presentar copia íntegra de la documentación presentada al ayuntamiento, en el momento de la solicitud o en cuanto se realice la misma.  

-La documentación que acredite el otorgamiento de las licencias municipales de actividad/apertura, se deberá presentar como muy tarde en el momento de la certificación final, si no se dispone de las mismas en el momento de la solicitud y en los requerimientos de documentación que pueda realizar el grupo.

· 11.  Declaración jurada de vinculación
Se considera que hay relación entre empresas cuando:

1-Una persona física (incluidos parentescos de primer y segundo grado) participa en más del 50% en otras empresas que operan en el mismo sector o en sectores contiguos.

2-Una persona jurídica ostenta el 25% o más de las participaciones en otra empresa, independientemente del sector
-En el caso de participación en sociedades se deberá presentar impuesto de sociedades de los dos últimos ejercicios de las empresas vinculadas.
Los datos agregados proporcionales de la empresa autónoma y/o las empresas vinculadas/asociadas no deben incumplir al menos uno de los dos siguientes requisitos: menos de 20 trabajadores en dos anualidades consecutivas y menos de 4 M de € de activo del balance y volumen de negocio, en dos anualidades consecutivas. 
· 12. Otra documentación que se considere necesaria para seguir los trámites administrativos de la inversión solicitada. 
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